Upplands BF
Allemanstraffen 2014-04-05

Partavling, 22 bord, 43 par. Antal brickor: 42. Medel: 838.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 30 1093.9 65.11 Kerstin Bravo - Kaye Backman 39553 39554 Uppsalabridgen
2 36 996.8 59.34 Rickard Lorenzen - Ville Norén 86358 55295 Uppsalabridgen
3 16 991.4 59.01 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872 BK S:t Erik
4 7 979.1  58.28 Joakim Nordlindh - Johan Séfsten 35307 35452 Uppsalabridgen
5 10 959.3 57.10 Mats Johansson - Joakim Moller 15014 33431 Uppsalabridgen
6 23 9557 56.89 Goran Thunander - Inger Norling 19302 17926 Marsta BK
7 26 9404 55.97 Maj-Britt Jagare - Lilian Carlzon 19681 22103 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
8 32 933.5 55.56 Gunnar Séderstrdom - Benny Andersson 10438 11954 Vasbybridgen
9 19 922.6 54.91 Rolf Westman - Margit Westman 2821 13299 Uppsalabridgen
10 38 9131 54.35 Joel Brandell - Anne Kleredal 44911 19349 Sigtuna BS
11 3 903.2 53.76 Lars-Olof Olsson - Anna Bjorlin 35942 54632 Sigtuna BS
12 20 902.0 53.69 Stig-Olof Froojd - Goran Bernelind 13762 2805 PBF Uppsala
13 25 899.4 53.54 Ulflsraelsson - Péther Ekman 18606 18296 Uppsalabridgen
14 11 898.0 53.45 |Leif Liljeblad - Arne Melkersson 44447 2599  Vasbybridgen
15 34 8954 5329 Peter Marcusson - Kenth Hellman 17481 88393 Osthammars BK
16 9 894.3 53.23 Birgitta Soderlund - Bengt-Ake Carlsson 31142 34287 PBF Uppsala
17 5 870.9 51.84 Ann Fagerberg - Lars Andersson 88969 18938 Skutskars BK
18 8 862.1 51.31 Roland Johansson - Eva Brantingson 2472 89760 Vaddo BK
19 13 8615 51.28 Ryszard Sliwinski - Margareta Mattsson 7639 13535 Uppsalabridgen
20 17 857.3 51.03 Margaretha Levin Blekastad - Lars Blekastad 40613 37169 Uppsalabridgen
21 39 855.8 50.94 Anna Ling - S6ren Samuelsson 37500 37499 Uppsalabridgen
22 1 851.9 50.71 Hans Kuvick - Christer Eriksson 2878 9292  Uppsalabridgen
23 14 8475 50.45 Bengt Haggquist - Eva Rande 31659 30046 Sigtuna BS - Mérsta BK
24 40 842.8 50.16 Thomas Brandell - Lars Ohlsson 11223 2795 Sigtuna BS
25 6 829.9 49.40 Sara Svanered - Anna Hultman 46371 53830 Bollnds BK - Gavle BK
26 29 805.8 47.96 Kjell Larsson - Anders Kallsten 52094 6609  Sigtuna BS
27 2 797.2  47.45 Lennart Eriksson - Lars-Goran Holmberg 1377 14781 Osthammars BK - BK Tva Ess
28 31 794.0 47.26 laBdorling - Linnea Edlund 89037 34773 Uppsalabridgen
29 24 7924 47.17 Anita Remnegéard - Merja Laine-Lofstrom 31130 31117 Uppsalabridgen
30 12 783.8 46.66 Agneta Englund - Anita Hammarqvist 82168 23122 Uppsalabridgen
31 4 7772 46.26 Mikael Fahlander - Matti Hellstrom 13534 40401 Uppsalabridgen
32 37 772.8 46.00 Richard Olofsson - Jesper Rundin 34699 80778 Gavle BK - Sundsvallsbridgen
33 18 769.9 4583 Ove Gustavsson - Gunilla Henrysdotter 45719 91614 PBF Uppsala
34 22 764.0 45.47 Bertil Tollbom - Marcus Akerlund 2899 93058 Sigtuna BS
35 15 763.1 45.42 Thore Jirstahl - Kerstin Eriksson 87481 44515 QOsthammars BK
36 21 7511 44.71 Elvy Hellman - Gun-Britt Johansson 36061 90979 Osthammars BK
37 28 7284 43.36 Olle Agren - Osten Andersson 6048 11742 PBF Uppsala
38 42 7142 4251 Ake Wetterhall - Bertil Andersson 34311 53223 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
39 43 7135 4247 Stefan Erlandsson - Asa Erlandsson-Sevenius 30126 44510 Uppsalabridgen
40 27 707.6 4212 Helena Bjorklund - Inger Nordstrand 41525 41596 Uppsalabridgen
41 35 697.9 41.54 Lena Ahlgren - Carola Eklund 89191 13681 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
42 41 666.5 39.67 Leif Grund - Carina Sundén 27849 28164 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
43 33 5054 30.08 Agnetha Ohman - Hans Ohman 41574 93620 Uppsalabridgen - Haparanda BS
1 4 Kn1086 Bésta kontrakt 2 & Kn32 Bésta kontrakt 3 4743 Bésta kontrakt
Nord v DKn3 3NT O =-400 Ost v Kn10953 34 O =-140 Syd v EKn8 64 S =920
Ingen +83 NS + K10 ov + D73
#D1095 & ¢ v & NT «D32 & ¢ v & NT #EK92 & ¢ v & NT
4954 « KD N3 43514 4ED6 4K9754 N47 845 4 K1098652 & DKn N 129 116 10
vES5 v K98762 S 34354 v 62 vE84 S 47845 v 63 v 7542 S 129 116 10
¢ Kn10974 +E O 108 9 7 9 ¢ E543 ¢96 08659 8 ¢ Kn2 ¢ E9864 013171
#KKn3 »E864 vV 108 9 7 9 #7654 #KKn8 V8659 8 *74 #85 V13171
4 E732 4108 o E
v 104 vKD7 vKD109
+ KD652 + DKn872 + K105
*72 #E109 #DKn1063
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
538 4v O-1 +K 50 358 43|11 32 2y N+1 +9 140 380 20| 7 5 64S= 46 920 40.0 0.0
12 31 4v O-1 a A 50 358 43|28 15 2v N+1 a4 140 380 20| 6 8 34DV-2 &A 500 380 20
2320 4v O-1 +K 50 358 4336 7 3vN= a4 140 38.0 2.0(10 35 3NN +3 +4 490 330 70
26 17 4v O-1 +K 50 358 43| 934 44 0-1 vK 50 340 6.0(23 18 3NN +3 +4 490 330 7.0
29 14 49 O-1 *7 50 358 4.3(22 21 INS-1 46 -100 30.0 10.0 |26 24 3NN +3 ¢4 490 330 70
8 35 2v O +1 *7 -140 26.3 13.7|29 14 INS-1 *7 -100 30.0 10.0|28 17 3N S +3 *J 490 330 70
28 15 2v O +1 +K -140 26.3 13.7 |30 13 2¢ S-1 v7 -100 30.0 10.0|38 40 4v S+2 *J 480 28.0 12.0
30 13 2v O +1 s A -140 26.3 13.7| 3 40 34 O= +Q -140 17.0 23.0|14 12 3NN +2 +6 460 24.0 16.0
39 4 2v0+1 a2 -140 26.3 13.7| 5 38 24 O+1 vK -140 17.0 23.0|21 43 3N S +2 aT 460 24.0 16.0
9 34 2v O+2 +K -170 189 21.1| 8 35 34 O = vK -140 17.0 23.0|34 32 3NN +2 v7 460 24.0 16.0
22 21 2y O +2 *7 -170 189 21.1|12 31 24 O+1 v7 -140 17.0 23.0| 1 3 4vy S+1 aT 450 19.0 21.0
24 19 2y O+2 43 -170 18.9 21.1|18 25 34 O= «9 -140 17.0 23.0|42 2 4v S+1 *J 450 19.0 21.0
41 2 3NV= ] -400 14.8 25.3|26 17 34 O = vK -140 17.0 23.0| 4 37 3NS+1 aT 430 12.0 28.0
340 4v O= +K -420 7.4 32.6|27 16 34 O= v7 -140 17.0 23.0| 9 36 3NS+1 46 430 12.0 28.0
18 25 4v O = *7 -420 74 326|37 6 34 0= aT -140 17.0 23.0|11 30 3NS+1 48 430 12.0 28.0
27 16 4v O = 2 -420 74 32641 2 24 O+1 2 -140 17.0 23.0|13 15 3N S +1 48 430 12.0 28.0
3310 4v O= s A -420 74 326(42 1 24 O+1 48 -140 17.0 23.0|22 19 3NS+1 aT 430 12.0 28.0
37 6 4v 0= *7 -420 7.4 326|224 19 34 O+1 2 -170 6.0 34.0|29 16 5# S +1 aT 420 6.0 34.0
42 1 4v 0= +6 -420 7.4 326|39 4 34 O+2 *A -200 4.0 36.0|39 41 5# S= *J 400 4.0 36.0
11 32 4v O +1 *Q -450 0.1 40.0|23 20 3¢ S-3 v6 -300 2.0 38.0|27 25 4% S +2 *J 170 2.0 38.0
43 - 14.3 33 10 4vyDN-3 9 -800 0.0 40.0|33 31 24 V-1 *A 100 0.0 40.0
36 7 A+/A- 240 16.0 (43 - 14.3 - 20 22.0
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4 4 ED962 Basta kontrakt 5 4 EKn1043 Basta kontrakt 6 + EKD Basta kontrakt
Vast v 874 ANT V =-630 Nord v3 6¢ O =-920 Ost v K7 5NT S =460
Alla ¢ 852 NS ¢ 8653 ov ¢ D42
*75 & ¢ v & NT +D86 & ¢ v & NT #EKn1062 & ¢ v & NT
4K108 4Kn3 N33253 495 a7 NOOOG&8O 4Kn87 496542 N 117 109 11
vE62  vKKn109 S$33253 vKD872 vE96 S00080 vKn532 v98 S 117 109 11
¢ 10973 ¢ EK4 O 9 10108 10 ¢ EDKn4 ¢ K7 0 1212115 8 ¢ K8763 ¢ E109 005140
#EKn8 #D1093 vV 9 10108 10 *E7 #KKn109542 V 1212115 8 &K *743 V05240
4754 4 KD862 4103
v D53 v Kn1054 vED1064
¢ DKn6 41092 ¢ Kn5
*K642 3 «D985
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 30 4v O-2 *2 200 380 20|13 17 3NV-1 oT 50 370 305 9 3NN+2 49 460 33.0 7.0
22 19 3NV-2 46 200 380 20(15 11 6v V-1 s A 50 37.0 30| 8 4 3NN+2 a2 460 33.0 7.0
28 17 3NV -2 46 200 380 20(32 36 4v V-1 s A 50 370 30(10 6 3NN+2 49 460 330 7.0
1 3 3NV-1 a2 100 29.0 11038 1 7v V-1 & A 50 37.0 3.0(13 17 3NN+2 a4 460 33.0 7.0
4 37 3NV-1 a2 100 29.0 110 2 39 5+ 0= oK -400 30.0 10.0|32 36 3NN +2 a2 460 33.0 7.0
10 35 3N V-1 a2 100 29.0 11.0(20 21 5% O = &K -400 30.0 10.0|38 1 3NN+2 v9 460 330 7.0
14 12 3NV-1 46 100 29.0 11042 3 54 0= oK -400 30.0 10.0|42 3 3NN+2 49 460 330 7.0
34 32 3NV-1 46 100 29.0 11.0(10 6 4v V= s A -420 22.0 18.0|43 19 3NN +2 a2 460 33.0 7.0
42 2 3NV-1 49 100 29.0 11.0|12 16 4v V= +5 -420 22.0 18.0|33 14 4v S+1 8 450 23.0 17.0
1315 2v O= +Q -110 22.0 18.0|27 23 4y V= 43 -420 22.0 18.0|40 7 4y S+1 a7 450 23.0 17.0
39 41 3NV= a2 -600 20.0 20.0|29 25 4y V= ¢+5 -420 22.0 18.0|20 21 3NN +1 45 430 15.0 25.0
6 8 4v O= *4 -620 17.0 23.0|34 30 4v V= a A -420 22.0 18.0|28 24 3NN +1 46 430 15.0 25.0
23 18 4v O= a7 -620 17.0 23.0| 5 9 54 0+2 3 -440 16.0 24.0|29 25 3NN +1 a2 430 15.0 25.0
7 5 3NV+1 a2 -630 10.0 30.0| 8 4 4y V+1 s A -450 8.0 32.0(34 30 3NN +1 a4 430 15.0 25.0
27 25 3NV +1 a2 -630 10.0 30.0|22 26 4v V+1 s A -450 8.0 32.0|35 31 3NN+1 a2 430 15.0 25.0
29 16 3NV +1 *7 -630 10.0 30.0|28 24 4y V+1 s A -450 8.0 32.0|37 41 3NN+1 46 430 15.0 25.0
33 31 3NV +1 49 -630 10.0 30.0|35 31 4v V+1 s A -450 8.0 32.0|12 16 4v S= +6 420 8.0 32.0
38 40 3NV +1 46 -630 10.0 30.0|37 41 4v V +1 a A -450 8.0 32.0| 239 3NN= a2 400 6.0 34.0
9 36 3NV +2 *7 -660 2.0 38.0|40 7 4v V+1 & A -450 8.0 32.0|15 11 3& N+2 49 150 4.0 36.0
21 43 3NV +2 a2 -660 2.0 38.0|43 19 5v V= +6 -450 8.0 32.0|22 26 54 N-2 49 -100 1.0 39.0
26 24 3N O +2 v8 -660 2.0 38.0(33 14 4v V+2 *Q -480 0.0 40.0|27 23 3NN-2 49 -100 1.0 39.0
- 20 220 - 18 159 - 18 15.9
7 4 ED43 Basta kontrakt 8 4 E943 Basta kontrakt 9 4 Kn3 Basta kontrakt
Syd v K854 4v S =620 Vast v 854 2 N =90 Nord v KD9843 4v N =420
Alla 48432 Ingen +73 ov +3
*9 % ¢ v & NT #KDKn5 ¢ v & NT *EK64 % ¢ v & NT
287 4KKn1062 N 5 7 106 8 485 4KKn1072 N 8 6 7 6 7 4 K10965 4D742 N9 6 105 6
v7632 - S 4 6 105 8 vD76 vE32 S86 767 vE6 v7 S 9 6 105 6
¢E75  #KDKn9 0763675 ¢ EK1062 ¢85 057576 ¢ E65 ¢ DKn874 037283
#10854 «DKn32 V763635 #1087 #963 V57576 #Kn102 %975 V37283
495 « D6 «E8
v EDKn109 v KKn109 v Kn1052
+ 106 ¢ DKn94 + K1092
#EK76 #E42 «D83
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang
16 33 44DO-5 «K 1400 40.0 0.0|37 2 3NS= +2 400 400 0.0 1 9 4vy N+1 +Q 450 28.0 12.0
3 38 3yDS+1 48 930 370 30| 940 34 O-3 *A 150 330 70| 7 3 4y N+1 a2 450 28.0 12.0
13 24 3vyDS+1 +¢5 930 37.0 3.0(13 24 INS+2 *2 150 330 70| 8 2 4y N+1 v7 450 28.0 12.0
4 10 4vDS= 48 790 320 8.0(16 33 INS+2 *A 150 33.0 7.0(10 41 4y N+1 +Q 450 28.0 12.0
7 1 4vDS= 28 790 320 8032 5 INS+2 *2 150 33.0 7.0(11 24 4y N+1 ¢4 450 28.0 12.0
12 25 4vDS= 48 790 320 80|34 15 2NS+1 ¢ A 150 33.0 7.0(13 22 4y N+1 +Q 450 28.0 12.0
19 20 4v S= 48 620 20.0 20.0 (36 30 INS+2 2 150 33.0 7.0(17 34 4y N+1 +Q 450 28.0 12.0
28 22 4v S= a7 620 20.0 200 7 1 INS+1 ¢2 120 19.0 21.0|18 19 4v N+1 4Q 450 28.0 12.0
29 23 4v S= 48 620 20.0 20.0 (12 25 INS+1 ¢+ K 120 19.0 21.0|20 26 4v N+1 *9 450 28.0 12.0
31 6 4vS= 48 620 20.0 20.0 (19 20 INS+1 v6 120 19.0 21.0|35 16 4y N+1 +J 450 28.0 12.0
32 5 49 S= 8 620 20.0 20.0 (28 22 INS+1 +6 120 19.0 21.0|39 37 4v N+1 ¢ Q 450 28.0 12.0
34 15 4v S= a7 620 20.0 20.0|29 23 2NN = *9 120 19.0 21.0|40 32 4v N+1 a2 450 28.0 12.0
3514 4v S= &T 620 20.0 20031 6 INS+1 &T 120 19.0 21.0 |42 38 4y N+1 +Q 450 28.0 12.0
36 30 4v S= a7 620 20.0 20.0 (35 14 INS+1 &T 120 19.0 21.0|12 23 4y N= a2 420 10.0 30.0
41 8 4v S= 45 620 20.0 20.0 (42 39 INS+1 ¢ A 120 19.0 21.0|30 5 4v N= a4 420 10.0 30.0
43 26 44 O-3 *A 300 10.0 30.0|41 8 2v S= *A 110 10.0 30.0|31 4 4y N= a4 420 10.0 30.0
940 3v S= 28 140 8.0 320| 4 10 INS= v6 90 8.0 32.0|36 15 4v N= a7 420 10.0 30.0
11 17 34 V-1 *9 100 6.0 34.0| 338 2NS-1 *8 -50 3.0 37.0|43 28 4v N= +Q 420 10.0 30.0
37 2 49 S-1 v2 -100 3.0 37.0|11 17 INN-1 a7 -50 3.0 37.0|33 25 44 V-2 *A 200 4.0 36.0
42 39 4v S-1 ¢ A -100 3.0 37.0|21 18 3NS-1 ¢ A -50 3.0 37.0| 6 14 5v N-1 LY6) -50 1.0 39.0
21 18 4v S-2 a7 -200 0.0 40.0|43 26 3NS-1 *A -50 3.0 37.0|21 27 6v N-1 . -50 1.0 39.0
- 27 136 - 27 13629 - 18.7
10 492 Basta kontrakt 11 & KKn5 Basta kontrakt 12 « KD654 Basta kontrakt
Ost v KDKn9764 7v SD-6-1700 |Syd v EK1052 7¢ S =1440 Vast v 107 4¢ N =130
Alla 4108 Ingen 4 Kn842 NS + K1042
*K9 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
a7 4EDKN8543 N2 0 7 1 1 4108743 4962 N 1213121012 4 Kn983 4 E107 N 4 106 7 7
vE52 v- S20711 v Kn94 vD3 S 1213121012 v54 v ED983 S 4 106 7 7
¢ EK532 ¢ DKn9 O 11136 1110 +5 ¢ K763 010131 ¢ Kn973 - 083665
D654  #E32 VvV 11136 1210 #Kn1074 #9653 vio0131 #KKn6 #D10852 V83665
4 K106 «ED a2
v 1083 v 876 v KKn62
¢ 764 ¢ ED109 ¢ ED865
#Kn1087 #EKD2 #E43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
30 5 6NO-3 &7 300 400 0.0| 8 39 6NS= 3 990 370 3.0(13 43 3v O-3 a2 150 39.0 1.0
36 15 44 O = *J -620 38.0 20|11 22 6NS= a4 990 37.0 3.0(20 28 34 V-3 *2 150 39.0 10
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1 9 464 O+2 v3 -680 23.0 17.0|21 29 6NS= 46 990 370 3.0| 515 3¢ S+1 v4 130 310 9.0
7 3 44 O+2 v3 -680 23.0 17.0|32 1 6NS= a2 990 370 3.0| 8 39 3¢ S+1 v4 130 31.0 9.0
8 2 44 O+2 v3 -680 23.0 17.0| 2 10 6v S= 49 980 24.0 16.0 (11 22 3¢ S+1 v5 130 31.0 9.0
10 41 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0| 5 15 6vy S= ¢+5 980 24.0 16.0 (19 27 3¢ S+1 v4 130 310 9.0
11 24 44 O +2 *T -680 23.0 17.0| 6 16 6vy N= 46 980 24.0 16.0 (25 35 3¢ S+1 v5 130 31.0 9.0
12 23 44 O +2 vT -680 23.0 17.0|14 4 6v S= +5 980 24.0 16.0 (26 18 3¢ S+1 va 130 31.0 90
13 22 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0|19 27 6¥y N= +6 980 240 160 9 3 3¢ S= v5 110 23.0 17.0
17 34 44 O +2 v8 -680 23.0 17.0|26 18 6v S= ¢+5 980 24.0 16.0 (34 24 3¢ S= v5 110 23.0 17.0
18 19 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0|30 40 6v N= 49 980 240 160 2 10 3v O-2 ¢A 100 17.0 23.0
20 26 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0|34 24 6y S= aT 980 240 16.0| 6 16 24 V-2 2 100 17.0 23.0
21 27 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0|41 31 6v S= 43 980 24.0 16.0 (36 17 24 V-2 ¢+ K 100 17.0 23.0
39 37 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0|36 17 64 N +1 a7 940 14.0 26.0 (42 37 2v O -2 a2 100 17.0 23.0
42 38 44 O +2 8 -680 23.0 17.0|20 28 3N S +3 46 490 11.0 29.0 (33 23 3v V-1 a2 50 12.0 28.0
43 28 44 O +2 v3 -680 23.0 17.0 |42 37 3N S+3 Ly 490 11.0 29.0(32 1 3¢ S-1 v5 -100 10.0 30.0
6 14 4vyDN-3 &A -800 8.0 32.0 |33 23 3NS+2 LN 460 8.0 32.0|14 4 4¢DS-1 ¥5 -200 4.0 36.0
31 4 64 V= vK -1370 5.0 350 9 3 6NS-1 *J -50 3.0 37.0|21 29 44 S-2 v5 -200 4.0 36.0
33 25 64 V= vK -1370 5.0 35.0|13 43 6v S-1 +5 -50 3.0 37.0|30 40 44 S-2 v5 -200 4.0 36.0
35 16 64 O= v3 -1430 1.0 39.0(25 35 6NS-1 3 -50 3.0 37.0|38 7 3¢DS-1 5 -200 4.0 36.0
40 32 64 O= v3 -1430 1.0 39.0(38 7 7NS-1 3 -50 3.0 37.0|41 31 3¢ S-2 v3 -200 4.0 36.0
29 - 18.7 12 - 16.4 12 - 16.4
13 4 K5 Basta kontrakt 14 452 Basta kontrakt 15 4 Kn Basta kontrakt
Nord v Kn432 2¢ N =90 Ost v 83 44 O =-420 Syd v 98 4v V =-420
Alla 49632 Ingen + DKn8432 NS + EKn10984
#1073 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT #Kn876 & ¢ v & NT
« D109 & Kn432 N587 67 4 Kn10843 4 E976 N567 34 4 E85 « D96 N59 366
vED v K1095 S58767 vD4 v K105 S567 34 vD7642 vEKKn5 S59366
¢ 104 + D87 O7 4666 ¢ 976 ¢ K105 07 7 6 109 +6 ¢ 752 O 8 4 106 7
#ED8642 #95 V7466 6 *K76 #EDKn V77 6 109 D532 &E104 V 8 4 105 7
4 E876 «KD & K107432
v 876 v EKn9762 v 103
+ EKKn5 ¢ E + KD3
#KKn #9432 *K9
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 43 2NO-2 ¢+ K 200 40.0 0.0| 6 25 44 V-1 v8 50 379 21(23 6 24DS+1 ¢4 870 40.0 0.0
14 41 34 V-1 v2 100 35.0 5.0(11 43 44 V-1 v8 50 379 21(10 37 24 S+1 +6 140 37.0 3.0
19 29 24 V-1 & K 100 35,0 5014 41 44 V-1 v8 50 379 21(16 41 24 S+1 +6 140 370 3.0
27 26 2 V-1 +6 100 350 50| 130 2¢ S-1 43 50 326 74| 2 14 3¢ S+l vA 130 330 7.0
34 22 3a&V-1 &3 100 350 5.0(10 39 2v S-1 *6 -50 326 74|30 3 2¢ N+2 vK 130 330 7.0
332 INS= »2 90 26.0 14.0|37 8 3¢ N-2 a7 -100 295 10.6 |11 20 24 S= +6 110 28.0 12.0
416 INS= A 90 26.0 14.0(34 22 24 O= ¢ A -110  27.4 12.7 |26 29 24 S= +6 110 28.0 12.0
10 39 INS= &3 90 26.0 140| 3 32 34 V= v8 -140  21.1 18.9|28 27 24 S= +6 110 28.0 12.0
24 36 INS= &4 90 26.0 14.0(19 29 34 V= v8 -140 21.1 189|32 38 4v O-1 ¢+ K 50 23.0 17.0
42 7 INS= LY 90 26.0 14.0(20 13 34 V= v8 -140  21.1 18.9|34 43 4vy V-1 aJ 50 23.0 17.0
517 2 V= &K -90 14.0 26.0|27 26 34 V= v3 -140 211 189| 5 24 24 S-1 +6 -100 20.0 20.0
9 38 240+= ¢ A 90 14.0 26.0(|42 7 34 V= v8 -140  21.1 18.9|19 12 2v V +2 ] -170  15.0 25.0
15 40 24 V= +9 -90 14.0 26.0| 4 16 34 V+1 v8 -170 9.5 30.5|36 22 3v V+1 LY -170  15.0 25.0
18 28 24 O = ¢A -90 14.0 26.0| 9 38 34 O+1 ¢A -170 9.5 30.5|40 17 3v V+1 aJ -170  15.0 25.0
20 13 28 V= +K -90 14.0 26.0 |15 40 34 V+1 v8 -170 95 30542 8 3v V+1 LX) -170  15.0 25.0
31 2 28&V= »3 -90 14.0 26.0 (18 28 24 V +2 2 -170 95 305| 4 25 24 S-2 ¢+5 -200 8.0 32.0
3523 240= ¢ A -90 140 26.0|31 2 24 O+2 vA -170 95 305|15 1 24 S-2 +6 -200 8.0 32.0
130 2v N-1 *9 -100 6.0 34.0|35 23 24 O +2 ¢ A -170 95 305|33 21 3¢DN-1 A -200 8.0 32.0
6 25 INS-2 &4 -200 2.0 38.0| 517 44 V= v8 -420 11 389 7 9 3#N-3 vA -300 4.0 36.0
12 21 2v N-2 &5 -200 2.0 38.0|12 21 44 V= v8 -420 1.1 38.9(18 13 4v O = 43 -420 1.0 39.0
37 8 2y N-2 a3 -200 2.0 38.0|33 - 8.5 39 31 4v V= ¢ A -420 1.0 39.0
33 - 8.5 24 36 A-/A- 16.0 16.0 (35 - 15.9
16 410 Basta kontrakt 17 4 EKn864 Basta kontrakt 18 4103 Basta kontrakt
Vast v K1094 3NT N =400 Nord v 10987 44 ND-1-100 Ost v D84 2v O =-110
oV + EKD7 Ingen + ED5 NS + K105
#D1076 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT # D8543 & ¢ v & NT
4764 & DKn95 N 109 9 8 9 4953 a2 N3 8596 4 E642 4 K85 N8 7 566
vKn76 vE52 S 109 9 8 9 vKn4 v EK632 S38596 vE92 vK10763 S 8756 6
41065 ¢ Kn843 034354 ¢+KKn3 ¢98 O 104 8 4 6 ¢+ E83 ¢ Kn96 O56 86 6
#EK82 #93 V 34354 #E9852 #KDKn74 V 104 8 4 6 #1076 #92 V5686 6
& EK832 4 KD107 & DKn97
v D83 v D5 v Kn5
492 + 107642 ¢+ D742
#Kn54 *106 #EKKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 37 3NN +1 v5 430 38.0 20|17 1 4¢ V-6 »3 300 40.0 0.0|18 11 1e S+3 a2 130 40.0 0.0
16 41 3NS+1 *A 430 38.0 2.0(40 24 34 N+1 vA 170 380 20| 4 23 INS+1 a2 120 340 6.0
34 43 3NN +1 v2 430 380 20| 4 23 34 N= vA 140 320 80(16 2 INS+1 a2 120 340 6.0
30 3 3NN= +3 400 320 80(22 5 34 N= vA 140 320 8.0(31 37 INS+1 a2 120 340 6.0
3321 3NN= *9 400 320 8.0(26 12 24 N+1 vA 140 32.0 8.0(40 24 INN+1 v3 120 340 6.0
39 31 3NN= *9 400 320 80|29 28 34 N= vA 140 320 8042 9 INN+1 vT 120 340 6.0
11 20 INN+4 9 210 28.0 12.0 |38 30 34 N= vA 140 320 80| 315 INN= v6 90 28.0 12.0
524 INN+3 +4 180 25.0 15.0(31 37 5#DV-1 aA 100 26.0 140(22 5 2vO-1 ¢7 50 24.0 16.0
23 6 INS+3 2 180 25.0 150 3 15 54 O -1 *6 50 21.0 19.0(26 12 2v O-1 A 50 24.0 16.0
19 12 INN+2 ¢+5 150 20.0 20.0( 8 10 54 O-1 s K 50 21.0 19.0(38 30 2v O-1 A 50 24.0 16.0
26 29 INN +2 «9 150 20.0 20.0 (27 13 54 O-1 &K 50 210 19.0(35 21 1v O= A -80 19.0 21.0
28 27 INN +2 +3 150 20.0 20.0 (41 25 54 O-1 & K 50 21.0 19.0(36 43 1v O= A -80 19.0 21.0
18 13 INN+1 *9 120 16.0 24.0 (14 39 4& V= s A -130  11.0 29.0| 8 10 INN-1 v3 -100  12.0 28.0
7 9 24 S= A 110 12.0 28.0(16 2 4& V= v9 -130  11.0 29.0|14 39 INN-1 v3 -100 12.0 28.0
32 38 3&N= 4Q 110 12.0 28.0 (18 11 34 O +1 oK -130  11.0 29.0|27 13 INN-1 v3 -100 12.0 28.0
40 17 24 S= A 110 12.0 28.0(32 7 4& V= s A -130  11.0 29.0|29 28 INN-1 v6 -100  12.0 28.0
214 3NS-1 +3 -50 6.0 34.0|34 20 4 V= v9 -130  11.0 29.0|41 25 INN-1 v3 -100  12.0 28.0
15 1 3vS-1 v2 -50 6.0 34.0|35 21 34 O+1 4 K -130 11.0 29.0|32 7 3vO= &K -140 5.0 35.0
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42 8 3NN-1 +4 -50 6.0 34.0|33 19 3# V+2 s K -150 4.0 36.0|34 20 2y O +1 v5 -140 5.0 35.0
4 25 3NN-2 +6 -100 1.0 39.0(36 43 5# V= vT -400 1.0 39.0(17 1 2NN-2 a5 -200 2.0 38.0
36 22 3NN-2 29 -100 1.0 39.0(42 9 5&V= s A -400 1.0 39.0(33 19 2NS-4 v3 -400 0.0 40.0
35 - 15.9 6 - 18.3 6 - 18.3
19 a K2 Basta kontrakt 20 41094 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd vE54 4v S =420 Vast v 10642 6NT V =-1440 Nord v K84 3NT N =600
(6)%) + KKn832 Alla ¢ DKn743 NS + KDKn10953
#1097 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
« Kn1084 & E965 N 6 10107 8 & KKn « ED853 N13411 « KD8 & Kn72 N 7 107 8 9
vD8 vKn102 S 6 10106 8 vKn73 vEK S13411 vEDKNn962 v5 S 7 107 8 9
496 ¢ 754 06 336 3 41062 ¢ EK5 O 129 9 1212 *4 + E8762 O6 3643
#DKn832 #E64 V6 336 3 #E10872 #D93 V 12109 1212 &D75 #10863 V53643
4 D73 4762 4 E1096543
vK9763 v D985 v 1073
¢+ ED10 +98 ¢-
*K5 +Kn654 #K92
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang
543 4v S+1 ] 450 38.0 20|26 33 3NO-2 v9 200 40.0 0.0|38 17 4vyDV-4 +K 800 40.0 0.0
34 18 4v S+1 +6 450 38.0 201538 6NO-1 v5 100 38.0 20| 7 15 3NN+2 v5 660 37.0 3.0
40 22 4v S+1 ] 450 380 20| 124 3NO+1 +8 -630 34.0 6.0|30 9 3NN+2 v5 660 37.0 3.0
6 21 4v S= +9 420 30.0 10.0| 5 43 3NV +1 +Q -630 34.0 6.0(12 13 3NS+1 v5 630 330 7.0
15 38 4v S= ] 420 30.0 10.0(17 3 3NO+1 v5 -630 34.0 6.0|35 26 3NN +1 v5 630 330 7.0
17 3 4v S= &3 420 30.0 10.0| 6 21 4e V+1 &K -650 29.0 11.0|27 34 4vyDV-3 ¢K 500 30.0 10.0
37 14 49 S= *Q 420 30.0 10.0 |34 18 44 O +1 a2 -650 29.0 11.0| 5 20 4¢ N+1 v5 150 28.0 12.0
39 16 4y S= LN 420 30.0 10.0 {41 23 3N O +2 v8 -660 26.0 14.0|10 31 3¢ N+1 v4 130 25.0 15.0
25 2 3NS= &2 400 22.0 18.0 (13 29 44 O +2 a2 -680 24.0 16.0|14 8 4¢ N= v5 130 25.0 15.0
28 12 3NS= &5 400 22.0 18.0| 9 32 3NO+3 v5 -690 18.0 22.0|36 18 3¢ N= v5 110 22.0 18.0
31 8 3NS= *2 400 22.0 18.0(28 12 3NO +3 +9 -690 18.0 22.0| 1 22 5¢ N-1 v5 -100 14.0 26.0
124 INN+4 43 210 18.0 22.0|30 7 4NO +2 v8 -690 18.0 22.0| 2 23 44 S-1 vA -100 14.0 26.0
35 19 2v S+3 ] 200 16.0 24.0 (37 14 3N O +3 v5 -690 18.0 22.0| 4 21 44 S-1 vA -100 14.0 26.0
26 33 3v S+1 3 170 13.0 27.0 (40 22 3NV +3 49 -690 18.0 22.0|24 3 4¢ N-1 v5 -100 14.0 26.0
36 20 3v S+1 ] 170 13.0 27.0|125 2 6NO= +9 -1440 6.0 34.0|25 39 44 S-1 vA -100 14.0 26.0
42 10 3v S= a3 140 10.0 30.0 (27 11 6NO = v5 -1440 6.0 34.0|28 33 44 S-1 vA -100 14.0 26.0
27 11 3¢ N+1 A 130 7.0 33.0|31 8 6NO= v9 -1440 6.0 34.0|43 40 5¢ N-1 v5 -100 14.0 26.0
30 7 3¢ N+1 3 130 7.0 33.0|35 19 6NO= v8 -1440 6.0 34.0|16 37 5¢DN-1 ¥5 -200 4.0 36.0
13 29 2NN= &T 120 4.0 36.0|36 20 6NO = v8 -1440 6.0 34.0|29 11 44 S-2 vA -200 4.0 36.0
932 4v S-1 +9 -50 1.0 39.0|39 16 6NO= v5 -1440 6.0 34.0|42 32 5¢DN-1 ¥5 -200 4.0 36.0
41 23 3NS-1 ] -50 1.0 39.0|42 10 6NO = v8 -1440 6.0 340| 6 19 66DN-2 v2 -500 0.0 40.0
- 4 223 - 4 22.3 (41 - 15.9
22 # EKn953 Basta kontrakt 23 «E72 Basta kontrakt 24 # 852 Basta kontrakt
Ost v72 3¢ SD-1-100 Syd v K6 2V =-90 Vast v K863 5v V =-450
ov + D82 Alla + KKn98 Ingen + D1096
#652 & ¢ v & NT #DKn83 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
« D62 108 N48 487 o K « D843 N55677 «EKN96 D3 N23232
v KKn954 ¥1083 S 48487 vD10984 v2 S556 77 vD10 vE972 S24233
+ Kn ¢+ K1074 095845 + 1042 ¢ ED53 086 655 + 874 ¢ EK5 O 119 111010
#EKNn73  #K984 V93845 #EK72 #10965 V87766 #ED53 #9764 V 119 111010
& K74 4 Kn10965  K1074
v EDG6 v EKn753 v Kn54
+ E9653 +76 + Kn32
«D10 *4 #K102
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
715 3vyDV-1 v2 200 400 0.0(11 12 24 V-3 +9 300 40.0 0.0(13 33 3NO-2 2 100 39.0 10
29 11 2N S+2 v6 180 38.0 20(23 39 24 S+1 &K 140 38.0 20(14 10 3NO-2 2 100 39.0 1.0
4 21 24 N+2 vT 170 340 6.0| 143 24 S= A 110 36.0 40| 143 3NO-1 43 50 320 8.0
520 24 S+2 +J 170 340 6.0(13 33 1v V-1 *0Q 100 31.0 90| 419 3NO-1 a7 50 32.0 8.0
14 8 34 N+1 »8 170 340 6.0(24 38 2# V-1 +9 100 310 90| 518 3NO-1 a7 50 320 8.0
2 23 24 S+1 +J 140 28.0 12.0(28 35 2v V-1 »8 100 310 9.0(17 7 6#V-1 a5 50 320 8.0
16 37 24 S+1 +J 140 28.0 12.0 (36 27 34 V-1 46 100 31.0 9.0(29 34 3NO-1 &T 50 320 80
28 33 24 N+1 v3 140 28.0 12.0|37 25 14 S= A 80 26.0 14.0 (11 12 INO+1 vlJ -120  26.0 14.0
122 24 N= v3 110 17.0 23.0( 4 19 24 S- A -100  23.0 17.0|36 27 2y O +1 2 -140 24.0 16.0
10 31 24 S= +J 110 17.0 23.0| 6 26 24 N-1 v2 -100 23.0 17.0|28 35 INO +2 +6 -150 22.0 18.0
12 13 24 N= v3 110 17.0 23.0( 8 16 3# V= »2 -110 18.0 22.0|21 41 3NO= +3 -400 17.0 23.0
24 3 24 S= +J 110 17.0 23.0 (21 41 2&V +1 s A -110 18.0 22.0|23 39 3NO= LY -400 17.0 23.0
25 39 24 N= v3 110 17.0 23.0 (42 31 3& V= +9 -110 18.0 22.0|32 30 3NO= a4 -400 17.0 23.0
36 18 24 S= +*J 110 17.0 23.0 (32 30 3& V +1 a2 -130  14.0 26.0|37 25 3NV = +9 -400 17.0 23.0
38 17 24 S= +J 110 17.0 23.0| 3 22 INV +2 3 -150 12.0 28.0| 3 22 3NO+1 v5 -430 7.0 33.0
42 32 24 S= +J 110 17.0 23.0| 5 18 34 S-2 *A -200 6.0 340| 6 26 3NO +1 a4 -430 7.0 33.0
6 19 24 N-1 v2 -50 6.0 34.0|14 10 34DS-1 &K -200 6.0 34.0| 8 16 3NV +1 LN -430 7.0 33.0
30 9 24 N-1 vT -50 6.0 34015 9 24 N-2 v2 -200 6.0 34.0|15 9 3NV +1 +9 -430 7.0 33.0
43 40 34 N-1 8 -50 6.0 34.0|29 34 14 N-2 v2 -200 6.0 34.0|24 38 3NO +1 a7 -430 7.0 33.0
27 34 2y V+1 ¢+ Q -140 1.0 39.0(40 20 24 N-2 v2 -200 6.0 34.0|40 20 3NO +1 a4 -430 7.0 33.0
3526 3y V= 49 -140 1.0 39.0(17 7 4vS-4 2 -400 0.0 40.0|42 31 3NV +2 v6 -460 0.0 40.0
41 - 15.9 2 - 20.1 2 - 20.1
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25 4 K3 Basta kontrakt 26 4 Kn102 Basta kontrakt 27 4 KDKn1096 Basta kontrakt
Nord v KKn105 ANT N =430 Ost v4 34 O =-140 Syd v5 34 S =140
oV ¢ EKn102 Alla + ED8532 Ingen + KD105
#1084 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT
« D87  EKn952 N 5 11105 10 «KD54 4E9763 N57 945 4E743 o- N56 496
v D643 v 92 S 5 11105 10 v76 v EKn2 S47 945 vK96 vE8732 S56497
*4 + 875 072373 ¢1076 ¢ K9 075497 +932 +E864 087846
#Kn9532 #KD6 V82373 #Kn532 #K97 V75497 #K107 #D853 V87 846
» 1064 8 # 852
vE87 v KD109853 v DKn104
+ KD963 ¢+ Kn4 ¢ Kn7
»E7 1086 #Kn642
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
527 3NN+2 a2 460 350 5.0(16 10 3NO-3 vQ 300 40.0 0.0| 3 20 44aDN= v5 590 40.0 0.0
6 28 3NN +2 v9 460 350 50| 343 44DO-1 ¢J 200 350 5.0(38 43 4vyDO-3 &5 500 38.0 20
16 10 3NS+2 v9 460 350 50( 527 44 O-2 *J 200 350 50| 8 23 44 N= vA 420 350 5.0
22 38 3NS+2 v3 460 350 50| 7 24 2y N+3 +K 200 350 50(19 2 44 S= *6 420 350 50
25 8 3NN+2 3 460 35.0 5.0(40 18 44 O-2 +J 200 350 50| 118 14 N+3 ¢ A 170 30.0 10.0
40 18 3NN +2 a2 460 350 5.0(31 14 2y N+2 a A 170 30.0 10.0 (17 32 24 N +2 vA 170 30.0 10.0
221 3NS+1 &3 430 27.0 130 4 26 3v S= oK 140 28.0 12.0 [41 26 24 N+2 vA 170 30.0 10.0
13 35 3NS+1 &5 430 27.0 13.0| 6 28 3¢ N= s A 110 26.0 14.0(34 33 INO-3 vQ 150 26.0 14.0
724 3NS= 3 400 24.0 16.0 (13 35 34 O-1 *J 100 24.0 16.0| 4 28 34 N= LX) 140 16.0 24.0
20 1 3vy N+1 & A 170 22.0 18025 8 44 N-1 & A -100 22.0 18.0|13 6 1a N+2 v3 140 16.0 24.0
3 43 3¢ N+2 v9 150 17.0 23.0| 2 21 34 O= vK -140 16.0 24.0|16 31 34 N= vA 140 16.0 24.0
9 17 3¢ N+2 v9 150 17.0 23.0|20 1 34 O= vK -140 16.0 24.0|22 7 34 N= v3 140 16.0 24.0
23 37 3¢ N+2 +8 150 17.0 23.0|22 38 24 O+1 vK -140 16.0 24.0|24 9 34 N= *8 140 16.0 24.0
31 14 4¢ N+1 aA 150 17.0 23.0|29 36 34 O= +6 -140 16.0 24.0|30 15 34 N= vA 140 16.0 24.0
12 34 3¢ N+1 v9 130 10.0 30.0|42 30 34 V= v4 -140 16.0 24.0|39 21 34 N= vA 140 16.0 24.0
15 32 2¢ S+2 +Q 130 10.0 30.0|12 34 34 O+1 ¢J -170 9.0 31.0|40 27 14 N+2 v2 140 16.0 24.0
42 30 3¢ N+1 &K 130 10.0 30.0|15 32 34 O+1 ¢J -170 9.0 31.0|42 14 14 N+2 LX) 140 16.0 24.0
33 11 34 S= LY6) 110 6.0 34.0| 9 17 3v S-2 oK -200 5.0 35.0|12 36 24 N= *5 110 6.0 34.0
4 26 6¢ N-1 v9 -50 3.0 37.0|33 11 4v S-2 oK -200 5.0 350 529 3v0O-2 a2 100 3.0 37.0
29 36 4¢ N-1 *K -50 3.0 37.0|23 37 4vDS-2 &K -500 1.0 39.0(10 25 2NV -2 oK 100 3.0 37.0
41 19 4v N-5 +K -250 0.0 40.0 (41 19 4¢vDS-2 &K -500 1.0 39.0(11 35 44 N-1 vA -50 0.0 40.0
39 - 16.6 39 - 16.6 - 37 19.9
15 32 Pen/Pen -10.0 0.0
28 & Kn94 Basta kontrakt 29 & E532 Basta kontrakt 30 « KD954 Basta kontrakt
Vast v2 44 O D -1 100 Nord v- 7v O D-3800 Ost v Kn10642 5v S =450
NS + KD97 Alla + EK108 Ingen 4108
#KKn1082 & ¢ v & NT #EKKn95 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
«D «E32 N46597 41098764 o- N 11133 9 6 «Knl10876 432 N7 8 118 7
vKn9754 vEG3 S46597 vKD102 vEKn98543 S 11123 9 6 v9 vKD53 S 7 8 118 7
¢E1052 ¢ Kn8 096 835 +Kn ¢ 74 020 104 1 ¢ 764 ¢ KKn5 06 4246
£975 #ED643 V85736 *87 +D1042 vV 20 104 1 #D1065 *EK74 V64245
» K108765 « KDKn oE
vKD108 v76 v E87
4643 ¢ D96532 ¢ ED932
*- #63 #Kn932
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
19 2 34DS+1 4Q 930 400 0.0| 1 27 6¢ S+1 v2 1390 36.0 4.0(37 21 2¢ O-5 v7 250 40.0 0.0
10 25 44 N+1 v2 650 380 20| 4 13 64 S+1 vK 1390 36.0 40| 4 13 24 V-4 vJ 200 380 20
34 33 44 S= ¢ A 620 36.0 4.0(14 16 64 S+1 vK 1390 36.0 4043 7 3vy N+1 3 170 36.0 4.0
16 31 5vDV-3 «4 500 340 6.0(37 21 64 S+1 vK 1390 36.0 40| 127 2NS+1 v9 150 31.0 9.0
4 28 24 S+2 ¢ A 170 31.0 9.0(40 29 64 S+1 vK 1390 36.0 40| 9 22 24 V-3 *T 150 31.0 9.0
40 27 24 N+2 *3 170 31.0 9.0(25 31 64 S= T 1370 30.0 10012 5 24 V-3 *T 150 31.0 9.0
17 32 34 S= *9 140 26.0 14011 6 5#DN-= *7 750 28.0 12.0 (39 19 24 V-3 *8 150 31.0 90
30 15 34 S= *5 140 26.0 14.0 32 24 5¢ N+2 vA 640 25.0 15023 10 3v N= 3 140 26.0 14.0
38 43 34 N= +J 140 26.0 14.0 (41 28 5¢ S+2 vK 640 25.0 15.0 (41 28 2NS= L) 120 24.0 16.0
118 24 S= &5 110 20.0 20.0 (35 34 5¢ S+1 vK 620 22.0 180 2 26 2¢ S+1 v9 110 17.0 23.0
320 24 S= v5 110 20.0 20.0 (23 10 5¢vDO-1 &K 200 19.0 21.0|11 6 24 N= *A 110 17.0 23.0
13 6 24 N= *8 110 20.0 20.0(43 7 5¢vDO-1 %6 200 19.0 21.0|14 16 3¢ S= v9 110 17.0 23.0
529 340-2 46 100 14.0 26.0 |42 15 3¢ S+4 &7 190 16.0 24.0|18 3 2¢ S+1 46 110 17.0 23.0
11 35 3v V-2 L) 100 140 26.0| 2 26 44 N-1 vA -100 13.0 27.0|25 31 3¢ N= 3 110 17.0 23.0
24 9 49 O-2 aT 100 14.0 26.0|38 20 24 N-1 vA -100  13.0 27.0|32 24 2¢ S+1 v9 110 17.0 23.0
22 7 2v V-1 +K 50 8.0 32.0|12 5 3v O+1 aK -170 9.0 31.0|42 15 2¢ S= v9 90 10.0 30.0
39 21 3v V-1 a4 50 8.0 320(18 3 3v O+1 *6 -170 9.0 31.0|17 30 3¢ N-1 *A -50 7.0 33.0
42 14 3v V-1 &T 50 8.0 32.0|17 30 44 S-3 *J -300 5.0 35.0|40 29 2N S-1 a7 -50 7.0 33.0
12 36 34 S-1 &5 -100 4.0 36.0|39 19 3NN-3 v9 -300 5.0 35.0|35 34 3¢ S-2 v9 -100 3.0 37.0
41 26 INO+1 a7 -120 2.0 38.0|33 36 4v O= oK -620 2.0 38.0|38 20 34 N-2 *K -100 3.0 37.0
823 2v0+1 46 -140 0.0 40.0| 9 22 3¥yDO+1 &K -930 0.0 40.0|33 36 INRDO+1 T -760 0.0 40.0
- 37 199| - 8 212 - 8 21.2
31 + Kn1094 Basta kontrakt 32 # 108542 Basta kontrakt 33 « E876 Basta kontrakt
Syd v D92 ANT V =-430 Vast v KD6 3v V =-140 Nord v Kn652 4ANT O =-430
NS + K8743 ov + K1082 Ingen 49542
*10 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
4 EK5 4D8632 N36533 « KD97 ~E6 N55 4505 & KKn « D93 N2 3452
vEK10 v86 S36533 vKnl10952 ¢87 S55455 vK843 vE9 S23452
41065 ¢ DKn O 106 8 1010 ¢+ Kn76 ¢ ED5 0879738 ¢ EKKn3 ¢ D107 O 11109 7 10
#D654 #EKKNn2 vV 107 8 1010 LX) #EKKN965 VvV 8 7 9 7 8 »KD8 #Kn9752 V 11109 7 10
a7 «Kn3 410542
v Kn7543 vE43 v D107
¢+ E92 4943 + 86
#9873 #D10842 *E1064
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
26 39 4a4 V-1 &T 50 40.0 0.0| 7 20 3NO-3 +3 300 400 0.0| 329 3NV-1 v2 50 39.0 1.0
2 28 44 O= *9 -420 27.0 13.0| 1 29 3NO-2 s 200 350 50| 718 3NV-1 v5 50 39.0 10
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327 44 V= *4 -420 13.0 (22 32 3NO-2 aJ 200 350 50| 213 3NV= 43 -400 32.0 8.0
7 20 4o V= &T -420 13.0|26 39 2N O -2 +9 200 350 50| 6 36 3NV= v2 -400 32.0 8.0
11 4 44 O= &9 -420 13.0|37 19 3NO -2 ] 200 35.0 50|23 14 3NV= v2 -400 32.0 8.0
21 8 4e V= &T -420 13.0(11 4 3NO-1 aJ 100 24.0 16.0|39 28 3NV = v2 -400 32.0 8.0
22 32 44 O= v3 -420 13.0|25 14 3NO-1 aJ 100 24.0 16.0 |42 17 3NV = a7 -400 32.0 8.0
25 14 44 V= &T -420 13.031 23 3NV-1 a5 100 24.0 16.0| 1 12 3NV +1 v5 -430 17.0 23.0
34 6 44 V= aJ -420 13.0 (36 35 3 O-1 aJ 100 24.0 16.0| 8 19 3NV +1 *4 -430 17.0 23.0
37 19 44 V= &T -420 .0 13.0|38 18 3NO-1 aJ 100 24.0 16.0|16 25 3NV +1 v2 -430 17.0 23.0
38 18 44 V= &T -420 .0 13.0|40 12 34 O-1 *4 100 24.0 16.0|20 9 3NV +1 46 -430 17.0 23.0
40 12 44 V= &T -420 .0 13.0|41 13 3NO-1 +3 100 24.0 16.0 (21 10 3NV +1 46 -430 17.0 23.0
41 13 44 O= v5 -420 .0 13.0| 3 27 24 0= +3 -90 16.0 24.0|30 22 3NO +1 v2 -430 17.0 23.0
129 3NV+1 aJ -430 .0 29.0| 2 28 3NO= aJ -600 10.0 30.0(32 43 4NV = v6 -430 17.0 23.0
15 17 3NV +1 *4 -430 .0 29.0|15 17 3NO= &2 -600 10.0 30.0(34 4 3NV +1 v2 -430 17.0 23.0
36 35 3NV +1 aJ -430 11.0 29.0|24 30 3NO= &2 -600 10.0 30.0(35 5 3NV+1 a7 -430 17.0 23.0
43 9 3NV +1 aJ -430 11.0 29.0|34 6 3NO= v3 -600 10.0 30.0 (37 26 3NV +1 v2 -430 17.0 23.0
33 5 4a V+1 &T -450 6.0 340|143 9 3NO= &T -600 10.0 30.0 (24 15 3NV +2 a7 -460 3.0 37.0
24 30 3NV +2 +3 -460 3.0 37.0|21 8 3NO+1 &4 -630 2.0 38.0|27 38 3NV +2 46 -460 3.0 37.0
42 16 3NV +2 *7 -460 3.0 37.0|33 5 3NO+1 v3 -630 2.0 38.0|33 40 3NV +2 8 -460 3.0 37.0
31 23 3NV +3 +3 -490 0.0 40.0|42 16 3NO +1 &8 -630 2.0 38.0|41 11 3NV +2 46 -460 3.0 37.0
10 - 25.8 10 - 25.8 - 31 21.0
34 486 Basta kontrakt 35 4« KD53 Basta kontrakt 36 » EK2 Basta kontrakt
Ost v 752 34 O =-140 Syd v KKn2 44 N =420 Vast v D642 3NT N =600
NS + 10987 ov + KKn Alla + KD982
#KDKn9 & ¢ v & NT #E964 & ¢ v &N &2 & ¢ v &N
443 4EKD1072 N5 7 6 4 4 49 « EKN108 N7 9 6 109 4 Kn6 498753 N 9 108 8 9
v D94 v KKn3 S576 44 v D865 v 10743 S796 99 vEKn87 v1093 S 9 108 8 9
¢ D42 +3 086 7 98 4108763 +9 06 37 34 ¢E104 +Kn5 O4 2543
#107643 #E52 V86 7 98 #KD3 &#Kn872 V63734 #Kn753 #D106 V4254414
4 Kn95 47642 4 D104
v E1086 vE9 v K5
+ EKKn65 ¢+ ED542 ¢ 763
*8 #105 #EK984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 25 44 O-1 *+K 50 40.0 0.0| 9 18 3NN+1 48 430 38.0 20| 1 33 3NN+2 43 660 39.0 1.0
112 14 O+2 ¢ A -140 .0 14.0|17 24 3NN+1 aT 430 38.0 20|22 15 3NS+2 v7 660 39.0 1.0
6 36 34 O= *A -140 .0 14.0|34 41 3NN+1 »2 430 380 20| 211 3NS+1 a) 630 28.0 12.0
7 18 14 O +2 &8 -140 .0 140| 1 33 44 N= +9 420 30.0 10.0| 3 12 3NN +1 49 630 28.0 12.0
819 34 0= &8 -140 .0 140| 2 11 44 N= *J 420 30.0 100| 5 6 3NS+1 *4 630 28.0 12.0
20 9 24 O+1 »8 -140 .0 140| 7 27 44 N= +9 420 30.0 10.0| 7 27 3NS+1 v7 630 28.0 12.0
23 14 34 O= ¢ A -140 .0 14.0|22 15 44 N= +9 420 30.0 10.0| 8 26 3NN +1 49 630 28.0 12.0
27 38 34 O= &8 -140 .0 14.0|38 29 44 N= +9 420 30.0 10.0|19 10 3NS+1 v8 630 28.0 12.0
30 22 34 O= L X} -140 .0 14.0|28 37 3NN= 46 400 23.0 17.0(28 37 3NS+1 v7 630 28.0 12.0
32 43 24 O +1 K -140 .0 140|136 4 3NN= T 400 23.0 170|131 21 3NS+1 v7 630 28.0 12.0
34 4 1a O+2 &8 -140 .0 140| 3 12 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0|38 29 3NS+1 v7 630 28.0 12.0
35 5 34 0= &8 -140 .0 140| 5 6 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0|20 32 3NN= 49 600 15.0 25.0
37 26 34 O= *A -140 6.0 14.0| 8 26 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0|34 41 3NS= aJ 600 15.0 25.0
42 17 34 O= *+ K -140 6.0 14.0|20 32 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0(36 4 3NN= v6 600 15.0 25.0
24 15 34 O +1 *A -170 9.0 31.0|23 16 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0(39 13 3NN= vT 600 15.0 25.0
33 40 24 O +2 *A -170 9.0 31.0|31 21 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0|23 16 2N N +3 ¢J 210 10.0 30.0
39 28 34 O+1 ¢ A -170 9.0 31.0|42 25 3NN-1 &3 -50 13.0 27.0|17 24 2NN +1 49 150 8.0 32.0
41 11 34 O+1 ¢A -170 9.0 31.0|43 30 44 N-1 +9 -50 13.0 27.0| 9 18 2¢ N+2 v3 130 6.0 34.0
2 13 4¢ S-3 a4 -300 4.0 36.0(19 10 44DN-1 &7 -100 3.0 37.0|42 25 3¢ N= 49 110 4.0 36.0
21 10 4¢DS-2 4 -500 2.0 38.0|39 13 3NN-2 &7 -100 3.0 37.0|35 40 3N N-2 v9 -200 1.0 39.0
329 44DO= &8 -590 0.0 40.0|35 40 44 N-3 +9 -150 0.0 40.0 |43 30 3N N-2 a7 -200 1.0 39.0
- 31 21.0|14 - 21.1 14 - 21.1
37 » EK1075 Basta kontrakt 38 s E5 Basta kontrakt 39 4 EKD73 Basta kontrakt
Nord v DKn3 34 N =140 Ost v74 44 S =420 Syd v Kn1042 34 S =140
NS +76 ov + D1043 Alla +85
#K43 & ¢ v o NT #EDKn107 & v 4 N *76 & ¢ v &a N
4942 «D3 N6 9597 4 Knl043 4762 N 11107 109 4Knl06 #9842 N9 6 9 9 8
v 107 vEK96542 S 6 9 4 9 5 v 963 v KDKn82 S 11107 109 vE873 v95 S969 938
4984 ¢+ KD O7 3834 ¢ E72 ¢ Kn95 O 2 532 ¢+ Kn63 ¢ K10742 O47 445
&#EDKN96 #75 V73834 #K98 53 VvV 2 532 &#EKD 493 V47 445
4 Kn86 4 KD98 a5
v8 vE105 v KD6
+ EKn10532 + K86 + ED9
#1082 *642 #Kn108542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 40 4vyDO-2 46 300 40.0 0.0(10 26 2¢vyDO-3 &2 800 400 0.0| 7 12 INDV-3 &K 800 39.0 10
25 23 34 N+1 vA 170 38.0 20| 3 33 3NS+2 *2 460 35.0 50|10 28 INDV-3 4A 800 39.0 1.0
10 26 34 N= vA 140 .0 40| 8 28 3NS+2 43 460 35.0 50|32 27 3NN= v5 600 350 5.0
234 4v O-2 aJ 100 12.0 (22 17 3N S +2 ) 460 35.0 50|43 17 3NN= v9 600 35.0 5.0
15 43 4v O -2 ¢ A 100 12.0 (37 13 3N S +2 a4 460 350 50|13 8 INDV-2 &A 500 31.0 9.0
19 31 4v O -2 46 100 12.0| 2 34 3NS+1 v3 430 26.0 14.0|37 11 INDV-2 4A 500 31.0 9.0
21 14 49 O -2 *A 100 120 9 27 3NS+1 »8 430 26.0 14.0|24 22 3v N+1 *4 170 28.0 12.0
35 1 4v0-2 ¢ A 100 12.0 |15 43 3NN +1 vK 430 26.0 14016 21 2NS+1 »A 150 26.0 14.0
36 41 4y O-2 46 100 12.0|19 31 3NS+1 *7 430 26.0 14.0|18 30 24 N+1 v9 140 23.0 17.0
39 11 4v O -2 *A 100 12.0 (42 24 3N S +1 43 430 26.0 14.0|20 15 24 N+1 v9 140 23.0 17.0
333 3v0O-1 aJ 50 230| 4 5 3NS= v3 400 17.0 23.0(38 33 INS+1 SA 120 20.0 20.0
4 5 3v0-1 46 50 23.0|25 23 3NS= v9 400 17.0 23.0| 5 41 24 S+1 aJ 110 16.0 24.0
927 3v0-1 *A 50 23.0|38 12 3NN= vK 400 17.0 23.0(36 2 3#S= &A 110 16.0 24.0
18 32 3vO-1 aJ 50 23.0|39 11 3NS= v9 400 17.0 23.0 (42 23 24 S +1 SA 110 16.0 24.0
8 28 34 N-1 vA -100 31.0 (18 32 24 S+2 v9 170 12.0 28.0( 9 29 INS= &K 920 12.0 28.0
37 13 44 N-1 vA -100 31.0(36 41 3¢ S+1 v9 130 10.0 300 3 35 3#S-1 aJ -100 7.0 33.0
38 12 34 N-1 vA -100 31.0(29 7 2#S+1 v3 110 7.0 33.0|14 19 3v N-1 *2 -100 7.0 33.0
42 24 44 N-1 vA -100 31.0(35 1 3#S= v2 110 7.0 33.0|39 34 3NS-1 *Q -100 7.0 33.0
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22 17 34 N-2 vA -200 4.0 36.0| 6 40 3NS-1 v6 -50 3.0 37.0|40 4 3NS-1 *A -100 7.0 33.0
29 7 34 N-3 vA -300 2.0 38.0|30 20 3NS-1 v9 -50 3.0 370| 6 1 2NS-2 v7 -200 1.0 39.0
30 20 3NN -6 v5 -600 0.0 40.0|21 14 3NS-2 v6 -100 0.0 40.0|26 31 3NS-2 ] -200 1.0 39.0
- 16 26.4| - 16 264 - 25 23.8
40 D6 Basta kontrakt 41 » 109 Basta kontrakt 42 4103 Basta kontrakt
Vast v D953 2NT S =120 Nord vK9 4¢ N =130 Ost v K98 4v O =-620
Ingen ¢ EKn10 ov + Kn109832 Alla + K973
#10943 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT #K863 & ¢ v & NT
4 EKN1087 492 N7 8657 4D7632 4 E854 N 10107 6 7 4E9872 4Kn5 N55 234
vK4 vE8762 S78768 vD76 vE432 S 10107 6 7 v63 vEDKn1075 S 5 5 2 3 4
¢ 42 49753 06 56 75 + D6 ¢+ K4 033673 ¢ E10654 ¢2 O7 8 109 9
#KKn85 *76 V656775 #943 *K86 V33573 #Kn *«E1074 vV 7 8 109 9
& K543 & KKn « KD64
vKn10 v Kn1085 v42
+ KD86 ¢ E75 + DKn8
#ED2 #E1075 #D952
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang
20 15 3NS= *5 400 40.0 0.0|17 20 4¢DN= a A 510 39.0 10| 733 4v0-2 oK 200 40.0 0.0
335 2NS+1 *5 150 35.0 5.0(41 40 4¢DN= s A 510 39.0 1010 13 4v O-1 +Q 100 380 20
541 2NS+1 48 150 350 505 2 2eV-2 aT 200 330 70| 811 2¢v O+1 v2 -140 33.0 7.0
7 12 INS+2 &5 150 350 50| 8 11 24 V-2 +J 200 330 7012 9 2v O+1 aK -140 33.0 7.0
16 21 3v O-3 +Q 150 35.0 5.0(19 16 34 O-2 vJ 200 33.0 7.0(15 18 2y O+1 +38 -140 33.0 7.0
929 2NS= 8 120 28.0 12.0 (38 35 34 V-2 aT 200 33.0 7.0(31 28 2v O+1 oK -140 33.0 7.0
10 28 INS+1 aT 120 28.0 12.0 (31 28 INS+3 v6 180 28.0 120 4 1 3vO+1 v4 -170  23.0 17.0
24 22 2NS= &5 120 28.0 12.0| 7 33 2¢ N+3 vA 150 25.0 15.0(19 16 2v O +2 +Q -170 23.0 17.0
32 27 2v N= »6 110 24.0 16.0 (39 36 3¢ N+2 *6 150 25.0 15.0(26 14 3v O +1 +8 -170  23.0 17.0
13 8 INS= a7 90 220 180| 6 3 3¢ N+1 a A 130 18.0 22.0|37 34 2v O +2 &5 -170  23.0 17.0
26 31 24 V-1 v5 50 19.0 21.0|10 13 4¢ N= vA 130 18.0 22.0|38 35 2v O +2 +Q -170 23.0 17.0
38 33 24 V-1 &T 50 19.0 21.0|12 9 3¢ N+1 s A 130 18.0 22.0 |42 22 2v O +2 &5 -170  23.0 17.0
37 11 2NS-1 ] -50 14.0 26.0(32 29 3¢ N+1 a A 130 18.0 22.0|21 25 2v O +4 v2 -230 16.0 24.0
39 34 2NS-1 *5 -50 14.0 26.0(43 24 3¢ N+1 s A 130 18.0 220| 5 2 3NO= &5 -600 14.0 26.0
43 17 2N S-1 48 -50 14.0 26.0(26 14 24 V-1 *J 100 11.0 29.0| 6 3 4v O= +Q -620 7.0 33.0
6 1 2v N-2 49 -100 8.0 32.0|27 30 24 V-1 +J 100 11.0 29.0|17 20 4v O= +Q -620 7.0 33.0
14 19 2NS-2 aT -100 8.0 32.0|37 34 4¢DN-1 4A -100 8.0 32.0(|32 29 4v O= *J -620 7.0 33.0
42 23 2N S-2 s] -100 8.0 320| 4 1 24V= ¢J -110 4.0 36.0|39 36 4v O= *2 -620 7.0 33.0
36 2 24 V= v9 -110 3.0 37.0|15 18 24 O= v5 -110 4.0 36.0 |41 40 4v O= oK -620 7.0 33.0
40 4 24 V= «9 -110 3.0 37.0|42 22 24 V= *J -110 4.0 36.0|43 24 4v O= «9 -620 7.0 33.0
18 30 1a V +2 &3 -140 0.0 40.0|21 25 INO +2 v5 -150 0.0 40.0|27 30 4v O +1 *2 -650 0.0 40.0
- 25 23823 - 225 23 - 225
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